

# 市督查组到我县督查落实市委四届四次全会精神情况

**本报讯** 12月19日,由市委办公厅副处级督查专员赵清泉带队的市委督查组来我县,就学习贯彻落实市委四届四次全会精神情况进行督查指导。县委常委、宣传部长解伟龙,县委办主任荆晨亮参加汇报会。

解伟龙就我县贯彻落实市委四届四次全会精神情况进行汇报。市四届四次全会召开后,我县在11月27日迅速传达会议精神,并结合实际工作,与市委“大运城”目标性相结

合,按照“一区五带”发展布局,在中条山经济带和涑水河经济带中找准定位,发挥产业基础,积极主动作为,以“走进新时代,书写‘两乡五区’新篇章”为总抓手,进一步完善发展思路,实施“三个发展计划”,发展实体经济,推动全县经济工作进一步发展起来。同时,在12月12日以后,我县全面落实习总书记关于进一步纠正“四风”、加强作风建设重要批示精神,有力确保了工作落实。

市委督查组对我县的工作表示肯定,认为我县能把市委四届四次全会精神落实在各项工作中,学习传达迅速,行动方案明确具体,重点目标有序推进,取得了明显成效。希望我县要继续学习贯彻十九大精神,落实市委的各项措施;要进一步结合实际,发挥县域优势,团结一致,齐心协力,为“三个发展计划”确定目标任务,确保市委四届四次全会和市委、市政府各项决策部署贯彻到

位,落地生根。

当天下午,市委督查组分两组到古绛镇、安峪镇以及部分县直单位、安峪工业园区、中小微企业双创孵化基地,通过查看资料、座谈走访等方式,详细了解我县在贯彻落实市委四届四次全会精神、落实习总书记关于进一步纠正“四风”、加强作风建设重要批示精神等方面的工作举措、推进情况。

李鹏鸽 崔璐

## 省新闻出版广电局调研组到我县调研

**本报讯** 12月20日,以省新闻出版广电局传媒处处长陈玉龙为组长的调研组到我县,就基层广播电视工作进行调研。县委常委、宣传部长解伟龙参加座谈会。

座谈中,解伟龙从县域情况、经济发展、生态环境等方面对我县情况作了介绍。

县广播电视台台长李海龙汇报了绛县广播电视台的基本情况、发展现状、存在的困难以及下一步的打算。

一年来,绛县广播电视台弘扬主旋律,凝聚正能量,紧紧围绕县委、县政府提出的

各项方针政策,充分发挥媒体主力军作用,为建设“两乡五区”营造了强大的舆论声势。同时,积极发展壮大广电事业,在逆境中奋力拼搏,创新探索,努力在新时代的征程中贡献广电力量。

陈玉龙指出,广播电视是党和政府的宣传喉舌,承担着主流媒体的宣传作用。目前,新时代对广播电视工作提出了新要求,县级广播电视台要树立改革精神,勇于创新,主动作为,多渠道解决基层广播电视事业发展中存在的各种问题,积极探索传统媒体与新

媒体融合发展的新路子,推动“两微一端”融合发展,在智慧城市和手机绛县上做文章、下功夫。通过搭建服务平台,丰富节目内容,传播党和政府的声音,扩大本地节目的信息传播量。同时,要利用资源优势,增加新的经济增长点,更好的助推当地经济发展。

当天,调研组还参观了县广播电视台播出机房、新闻演播室等,实地了解了县媒体硬件设施建设等情况,并就搞好广播电视建设提出相应建议。

李鹏鸽 崔璐

## 李鹏奇在古绛镇尧寓村调研扶贫产业

**本报讯** 12月19日,政府副县长李鹏奇到尧寓村对扶贫产业进行调研。

李鹏奇一行先后实地察看了尧寓村卫生所、日间照料中心新建工程和尧寓南山连翘、花椒扶贫主导产业,详细了解了扶贫工作中遇到的困难及问题。

李鹏奇要求支村委一班人要进一步统一思想,鼓足干劲,切实增强工作的主动性和责任感,制定脱贫攻坚规划和年度工作计划,把脱贫攻坚作为一项重点任务抓紧抓实;要利用好尧王故里的优势资源,提高民风素养,保持淳朴乡土风情,传承尧王精神,弘扬尧文化,不断提升尧寓村的知名度和美誉度;要齐心协力,创新工作方式,多措并举,带领脱贫致富,把尧寓村建设成为美丽和谐的新农村。

张彩霞

## 解伟龙对我县全国文明城市创建工作进行复检验收

**本报讯** 12月19日,县委常委、宣传部长解伟龙先后到县国税局、县供电公司,采取实地查看、查阅资料、听取汇报等形式,对我县全国文明城市创建工作进行复检验收。

近年来,我县文明城市的创建工作突出思想内涵、注重实际效果,形成了道德教养、文明窗口、诚信建设、志愿服务等特色创建载体,建立了上下联动、联系会议的工作机制,各类创建活动丰富,创建效果明显。截至目前,我县已有全国文明城市2个。

解伟龙指出:国税局和供电公司文明创建形式多样、内容丰富、亮点纷呈,达到了全国文明城市的各项创建指标要求;在今后的工作中要不断增强学习,提高自身综合素质,提高创建工作领导能力,提高文明单位创建品质,探索建立新时代创建工作长效机制,努力实现文明单位建设的科学化、制度化、规范化,要在提高市民素质、提升城市品位、优化服务质量、促进社会和



谐中担当主力军,发挥国家级文明单位的排头兵引领作用,带动更多的单位、家庭参与

到文明创建的工作中来,推进全县文明创建工作再上新台阶。

李宁芳

## 绛县审计局开展“学习新党章、争做新时代优秀共产党员”主题党日活动

**本报讯** 12月18日,县审计局在三楼会议室组织全体党员、干部开展“学习新党章、争做新时代优秀共产党员”主题党日活动。

会上,审计局党组书记、局长杨俊生认真讲解了“十九大党章修改的主要内容”,要求全体党员、干部要认真学习《中国共产党党章》,在结合学习新党章的同时,全面准确把握党章修改的主要内容,并结合审计工作对全体党员干部提出以下五点要求:一要增强为民意识,心系百姓,扶贫济困;二要勤奋学习,不断提高专业知识和审计业务能力;三要胸怀全局,维护团结,顾全大局;四要爱岗敬业,敢于担当,促进审计事业发展;五要提高道德修养,树立正确的权力观、地位观和利益观,充分发挥共产党员的先锋模范作用。



## “防盗神器”助绛县警方一小时追回被盗电动车

**本报讯** 12月15日中午12时30分许,古绛镇东关村王某来到古绛派出所报称:在城关中学上学儿子的电动车被盗,防盗车牌为00XXXXX。

接警后,值班民警立即请求指挥中心进行布控,定位显示被盗电动车在人大一带。民警拿起稽查枪迅速赶赴锁定区域展开搜索,最终在人大附近一个偏僻角落找到被盗电动车,前后仅用一个小时。

失主王某看到失而复得的电动车,激动地对民警说:“你们连饭都顾不上吃,帮我找到了被盗的电动车,太谢谢你们了!我一定大力宣传电动车智能防盗系统的好处。”